

# 逃犯做直播,礼物没收到人被抓

## 河南逃犯在牡丹区网上做直播,警方迅速将其抓获

本报菏泽11月12日讯(记者赵念东 通讯员朱效瑞)菏泽男子苏某在河南兰考因入室盗窃,后被河南警方列为网上追逃。近日,牡丹警方在对“两抢一盗”网上追逃展开追逃攻坚战时,发现一在快手网络直播平台做直播的男子正是网上追逃的犯罪嫌疑人苏某,后

将其抓获。目前,苏某已被移交河南警方。

如今,网络平台上直播非常流行,将一些好看的搞笑的视频与粉丝们分享,还可以得到大家送的礼物。然而,近日,菏泽一男子明知自己在外边“犯了事”,可竟然也大摇大摆地玩起了网络直播,菏泽市公

安局牡丹分局东城派出所民警根据网络直播线索,迅速将嫌疑人抓获。

10月份以来,牡丹警方加大对网上逃犯的抓捕力度,特别是对“两抢一盗”网上逃犯更是展开追逃攻坚战。11月5日,东城派出所民警在快手网络直播平台意外发现一条重要线

索,民警发现现场直播人员跟网上追逃犯罪嫌疑人苏某极为相似,于是民警迅速调出该犯罪嫌疑人的信息,经过对面部的仔细比对,确定这名正在玩直播的男子正是网上追逃的犯罪嫌疑人苏某。

通过观看该直播场景,民警确定其正在牡丹区一小区,

于是,迅速赶到现场将该男子控制。

经讯问,该男子确实是逃犯苏某,无固定工作。今年3月份,苏某因在河南兰考入室盗窃,被河南警方网上追逃。

目前,犯罪嫌疑人苏某已被移交河南警方。

# 欠钱不还当“老赖”拒不执行被判刑

本报郓城11月12日讯(记者崔如坤 通讯员董厚攀 郑立栋)12日,齐鲁晚报记者从郓城县人民法院获悉,近日,该院审结了被告人王某拒不执行判决一案,被告人王某被判处有期徒刑八个月,缓刑一年。被告人王某当庭表示服从法院判决,不上诉。

据承办法官介绍,2014年8月,申请执行人李某依据郓城县人民法院作出的生效民事判决,向法院申请强制执行,要求被告被执行人王某给付欠款人民币64500元。执行庭受理后,当即裁定将被告人王某名下的本田小型汽车一辆予以查封。然而,被告人王某不但不履行

判决反而将该车过户到其女儿王某某名下,致使法院判决、裁定无法执行。

2016年4月,被告人王某被郓城县公安局传唤到案,并如实供述自己的犯罪事实。今年7月,被告人王某因涉嫌拒不执行判决、裁定罪被郓城县人民法院取保候审。

该案中被告人王某对人民法院的判决,裁定有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为构成拒不执行判决、裁定罪。鉴于案发后,被告人王某主动偿还拖欠申请执行人李某款额64500元,申请执行人李某对被告人王某的行为予以谅解。近日,法院作出判处被告人王某有期

徒刑八个月,缓刑一年的判决。

据了解,该案是继郓城县人民法院开展“执行攻坚”专项活动,联合郓城县人民检察院、郓城县公安局发布《关于敦促被执行人履行义务及打击拒不执行判决、裁定刑事犯罪的联合通告》以来,审结的第三例拒不执行判决罪案件。

法官表示,“拒执罪”的审结沉重打击了“老赖”的嚣张气焰,使其认识到规避或抗拒执行是触犯刑法的犯罪行为,同时也为在刑法领域进一步解决“执行难”问题提供了新的思路和方法。

# 央视来巨野采风



10日,中央电视台第七频道《乡土》栏目的记者和巨野县书画院的画家一起,走进了千年古村落的巨野县核桃园镇前王庄村石头寨。画家们在石头寨进行了创作,同时对石头寨的历史文化进行探讨。巨野县书画院的画家们现场泼墨,创作了一些作品。图为中央电视台采访画家现场。

本报记者 李德领 通讯员 满常学 摄影报道

# 感情纠纷,男子将他人砍伤逃跑

## 不到半小时便被警方抓获

本报曹县11月12日讯(记者赵念东 通讯员蓝昌健 孙秀坤)近日,曹县一男子因感情问题,使用板刀将他人砍伤后潜逃。曹县警方在接到报警后,立即前往现场处置,不到半小时的时间,便将逃跑的嫌疑人抓获。目前,该男子已被警方依法刑事拘留。

7日16时58分,曹县公安局曹城派出所接曹县公安局指挥中心指令,在曹城办事处建龙广场附近有一青年男子手持板刀将另一青年男子砍伤。接到报警后,曹城派出所民警迅速到达案发现场,经调查,行凶者叫秦某,与孙某因感情纠纷引发争吵,秦某手持一把长约80公分的板刀将孙某身体砍伤后潜逃。

民警及时联系医院对伤者进行救治,同时对秦某进行追



民警押解嫌疑人指认现场 通讯员 孙秀坤 摄

捕。17时20分民警在城区一酒店内发现该行凶男子,民警一拥而上将行凶者秦某一举抓获,并当场查获其随身携带的板刀一把。

近日,民警押解犯罪嫌疑人

秦某对作案现场进行了指认。经审讯,犯罪嫌疑人秦某对作案事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人秦某已被警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

# 菏泽举办学校团队干部培训班

本报菏泽11月12日讯(记者李德领)为扎实推进学校共青团、少先队工作改革,9日,菏泽团市委、市教育局、市少工委共同举办2017年学校团队干部培训班。全市各县区团学少部部长、少先队总辅导员和部分中学团委书记、中小学少先队大队辅导员等共计115人参加培训。团市委、市教育局相关负责人出席开班仪式,部署相关工作。

此次培训班为期两天,分为十九大精神学习、改革讨论交流和经验推广三大任务。培训期间,学员将对党的十九精神进行集中学习;就当前中学共青团、少先队、

学生会改革工作进行深入研讨交流;成武二中团委的“电子团籍”管理、牡丹区二十一中团委的“预备团员”制度、单县李新庄中学团委的农村学校团队衔接工作、牡丹区第二小学的少先队品牌活动开展等一批学校团队工作创新成果和经验典型,将在培训班上陆续进行展示推广。

据悉,培训班还将对所有学员进行现场考试,通过有针对性的问题,重点考查学员培训后对学校团队工作的深入思考,集思广益为今后学校团队工作提供更多新鲜工作思路,推动新时代菏泽市学校团队工作实现新的发展。

# 在菏泽每天8毛钱能干啥?

买个茶叶蛋? **不够!** 买个烧饼? **不够!** 坐公交? **也不够!**

但是每天8毛钱

订阅一份山东第一都市报**足够了**

欢迎订阅2018年度齐鲁晚报全年288元



齐鲁晚报 我/们/就/在/您/身/边

齐鲁晚报菏泽订报电话

齐鲁晚报菏泽记者站: 5380711

菏泽城区东关站: 5665660

菏泽城乡: 5199089

菏泽城区文化站: 5665669

菏泽城区邮政站: 5665662

曹县: 3211639 郓城: 6522881

鄄城: 2421161 成武: 3138017

单县: 4657324 东明: 7152752

定陶: 2212885 巨野: 8010808